[bookmark: _Hlk52374180]Szanowni Państwo,


już za kilka tygodni na Wydziale Prawa i Administracji UAM początek zajęć dydaktycznych. Przygotowując się do nich, organizujemy dla Państwa spotkania inauguracyjno-szkoleniowe.

Spotkanie studentów I roku Stacjonarnego Studium Prawa odbędzie się stacjonarnie – w  Collegium Iuridicum Novum (al. Niepodległości 53 w Poznaniu) w Auli Ziembińskiego – w piątek 27 września w godzinach 9:00-12:00.
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*

Zajęcia dydaktyczne rozpoczną się w poniedziałek 30 września. Obecność jest bezwzględnie konieczna od pierwszych dni, ponieważ niektóre obowiązkowe zajęcia realizowane w pierwszym tygodniu października zakończą się zaliczeniem już po kilku / kilkunastu dniach.

*

W budynku Collegium może się przydać logowanie do uniwersyteckiej sieci Wi-Fi „Eduroam”. Aby korzystać w niej, należy wejść na stronę https://eduroam.amu.edu.pl z dowolnego komputera mającego już dostęp internetu (a więc najlepiej jeszcze w domu, przed przyjazdem na spotkanie), a następnie z menu „Konfiguracja” wybrać opcję „przez sieć bezprzewodową tzw.  WLAN lub Wi-Fi”. Po jej wybraniu otworzy się strona z dokładnymi instrukcjami konfiguracyjnymi. W razie problemów pomocy udzielą Państwu nasi informatycy – prosimy wówczas o przybycie pół godziny przed początkiem spotkania.

*

Zalecamy, by do czasu spotkania zainstalować aplikację MS Teams. Jest to podstawowa aplikacja używana na WPiA UAM w celu zdalnego prowadzenia zajęć. Jej wersje na komputery oraz na urządzenia mobilne są dostępne do ściągnięcia pod adresem: https://www.microsoft.com/pl-pl/microsoft-365/microsoft-teams/download-app

*

[bookmark: _Hlk81475958]Ci z Państwa, którzy posiadają już aktywne konto uczelniane (adres w domenie @st.amu.edu.pl), mogą zalogować się do usługi Office365. Instrukcje pierwszego logowania znaleźć można pod adresem: https://www.office365.amu.edu.pl/pierwsze_logowanie.htm.

Jeśli logowanie zgodnie z powyższą instrukcją nie przyniesie rezultatów, to osoby z aktywnym kontem mogą szukać pomocy pod adresem: helpdesk@amu.edu.pl.
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Tych z Państwa, którzy mają już konto uczelniane, zachęcamy także do eksploracji Intranetu. Jest on dostępny pod adresem: https://uam.sharepoint.com/sites/intranetstudenta.

Logowanie do Intranetu następuje przez logowanie do usługi Office 365, a więc analogicznie, jak to opisano we wskazanej wyżej instrukcji pierwszego logowania.

*

Zachęcamy też do wstępnego zaznajomienia się z materiałami informacyjnymi związanymi z  MS  Teams oraz Platformą Moodle (wspomagającą wydziałowy e-learning), pod adresem: https://tutorial.home.amu.edu.pl/. Dodatkowe szkolenie przeprowadzimy na spotkaniu.

*

Przed spotkaniem warto zajrzeć na stronę internetową Wydziału https://prawo.amu.edu.pl, a  zwłaszcza obejrzeć „Strefę studenta” i podstronę https://prawo.amu.edu.pl/przewodnik-studenta-i-roku/ .
Zachęcamy też do odwiedzenia naszego profilu na Facebooku: „Wydział Prawa i Administracji UAM Poznań”.
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Na spotkaniu inauguracyjno-szkoleniowym uzyskają Państwo informacje m.in. na temat:

–	sposobu kontaktowania się z Biurem Obsługi Studenta, Prodziekanem ds. studenckich i Kierownikiem Stacjonarnego Studium Prawa, a także prowadzącymi zajęcia;
–	najważniejszych zasadach studiowania;
–	planów zajęć dydaktycznych;
–	sposobu i terminów zapisywania się na zajęcia;
–	korzystania z uczelnianej poczty studenckiej i podstawowych funkcji systemu USOS;
–	lektoratów;
–	zajęć wychowania fizycznego;
–	szkolenia bibliotecznego i BHP.
*

Informujemy, że w budynku Collegium może jeszcze nie działać restauracja studencka. Mając na uwadze czas trwania spotkania, sugerujemy zaopatrzenie się m.in. w napoje.

*

Serdecznie zapraszamy na spotkanie inauguracyjno-szkoleniowe i cieszymy się z możliwości kontaktu z Państwem.


Kolegium Dziekańskie Wydziału Prawa i Administracji
Kierownik Stacjonarnego Studium Prawa
